



Тервел

ИЗДАНИЕ НА ОБЩИНА ТЕРВЕЛ

Година X
брой 33
сряда,
11 ноември 2015

разпространява се безплатно

РУБРИКА

ПРЕДСТАВЯМЕ ВИ

ВОТЪТ НА МЕСТНИ ИЗБОРИ 2015 В ОБЩИНА ТЕРВЕЛ

Местните избори обикновено преминават при повишен интерес от страна на гласоподавателите. Това е съвсем обяснимо, тъй като местната власт е най-близо до хората. Как гласуваха жителите на Община Тервел? Ще разгледаме три вида избор: за кмет на община, за общински съветници и за кметове на села.

Първо, някои общи данни: на тези

избори право на глас в Община Тервел са имали със 106 души по-малко от имащите право на глас на местни избори 2011. Въпреки тази незначителна разлика, прави впечатление, че има села, в които избирателните списъци през последните четири години са се увеличили. Това са селата Божан, Бонево, Градница и Зърнево. Във всички останали населени места, вкл. и Тервел има малък спад на гласоподавателит

е.
Броят на упражнените правото си на глас на местни избори

2015 спрямо местни избори 2011 е по-голям за селата Ангеларий, Балик, Безмер, Бонево, Главанци, Гуслар, Зърнево, Сърнеци и Честименско.

КМЕТ НА ОБЩИНА - ПЪРВИ ТУР

За кмет на община гласуваха общо 9 316 избиратели в 35 секции. Две от секциите бяха подвижни, т.е. за хора с увреждания, а една секция бе организирана за домакущите в Дом за стари хора в с.Полк.Савово. Избирателната активност бе висока - над 55 %.Невалидните бюлетини в избора за кмет на община са 448. Резултатът от първи тур се отчита на

Следва на стр. 2

УВАЖАЕМИ СЪГРАЖДАНИ,

Дадохте ми своето доверие за пореден път. Оценявам изключително високо обстоятелството, че сред хората, които предпочетоха да поверят родния си град и община на мен има земеделци, предприемачи, учители, медицински работници, хора, които работят в сферата на търговията и услугите, общински служители, ученици, студенти, хора в пенсионна възраст, служители от различни администрации, заети в производството. Тази широка подкрепа ме задължава да продължавам да търся най-добрите възможни решения за общината. Заедно с Вас, гражданите на Община Тервел постигнахме много - работихме по благоустрояването на общинския център и селата, правихме центрове за социални и медицински услуги, направихме си местна инициативна група, която работи добре за бизнеса, подпомагаме всички изявени деца и ученици от Общината, имаме добре подготвени ансамбъл, балет и самодейни групи, многобройни ученически клубове и школи.

Имам готовността да работя за всички граждани на Община Тервел - българи, турци и роми. Мечтая да доживея деня, в който на никого няма да му хрумва да отличава хората, които живеят в нашата община по техния етнос. Още по-малко пък ще прави местна политика, базирана на разделението на гражданите по етнически признак. Знаем, че всички тервелчани си приличаме по това, че обичаме родния си край. Родили сме се в нашата община, живеем и работим в нея - нека се научим да гледаме в една посока и тя да е посоката, в която искаме да върви животът ни.

Живко Георгиев,
Кмет на Община Тервел



УВАЖАЕМИ СЪГРАЖДАНИ,

Местната власт е отговорност, която се носи както от кмета на общината, така и от общинския съвет. Декларирам своята готовност да работя в условия на диалог с всички общински съветници, с общинската администрация и с гражданите на общината. Моята цел е Община Тервел да има конструктивно работещ общински съвет, който да е в състояние да взема най-мъдрите и същевременно най-благоприятните за хората решения. Призовавам всички общински съветници - нека вложим разум и сърце във всяко решение, което касае нашите съграждани, нека мислим за нашата община като за мястото, чието добруване е в нашите ръце. Да забравим партийните пристрастия и да имаме зрелостта да бъдем единни, тогава когато трябва да вземаме важните за нашата община решения. Родени сме

, израснали сме и живеем в Община Тервел, нека през следващите четири години работим с чувството, че сега е нашият ред да направим най-доброто, на което сме способни за този роден къс добруджанска земя, за нашия тервелски край.

Симеон Симеонов,
Председател на
Общински съвет Тервел



база 8868 бр. бюлетини. Резултатите от избора са следните (подредени по реда на получените гласове): Живко Георгиев - 4029 гласа, Марияна Пасева - 2967 гласа, Симеон Георгиев - 572 гласа, Венета Драганова - 475 гласа, Сали Феим - 420 гласа, Андрей Вълв - 177, Юлиан Христов - 176 гласа и Златинка Ганчева - 52 гласа. Резултатът от първи тур бе насрочван на балотаж между Живко Георгиев и Марияна Пасева.

КМЕТ НА ОБЩИНА - ВТОРИ ТУР

На втория тур на местните избори гласуваха 8 850 избиратели - отново в 35 секции. Невалидните бюлетини са 188. Крайният резултат от избора е 5052 гласа за Живко Георгиев и 3610 гласа за Марияна Пасева.

ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ

В избора за общински съветници са отчетени 9 306 бюлетини. Тук прави впечатление големият брой на невалидните бюлетини - 1 720. Най-често причината за невалидността на бюлетините според членовете на секционните комисии е следната: гласоподавателите са маркирали избора си в кръгчетата на бюлетината, но не са отбелязали знак в квадратчетата, а те от своя страна са предназначени, за да се обозначи за коя кандидатска листа е направен

изборът. Такава бюлетина не може да се отнесе към никоя от кандидатските листи. Друг отличителен белег на избора за общински съветници е фактът, че значителен брой гласоподаватели са се възползвали от правото си да избират с преференция. Така от валидните 7 586 бюлетини за общински съветници, без преференция са 5 309, т.е. 2277 избиратели са гласували за общински съветници с преференция. Това доведе до пренареждане на кандидатските листи на отделните участници в изборите. Крайният резултат е следният: От избраните 21 съветника един е от Реформаторския блок, двама са от ПП ГЕРБ, двама са от Единна народна партия и съответно по равен брой - по осем съветника ще има от БСП и от местната коалиция между ДПС, БЗНС и НДСВ. Резултатите по кандидатски листи са както следва: БСП - 2834 гласа, Коалиция между ДПС, БЗНС и НДСВ (МК "За нов Тервел") - 2520 гласа, ПП ГЕРБ - 694 гласа, ЕНП - 533 гласа, Реформаторски блок - 429 гласа, Движение 21 - 217 гласа, МК "Кан Тервел" - 179 гласа, НФСБ - 111 гласа, АБВ - 69 гласа.

КМЕТОВЕ НА КМЕТСТВА - ПЪРВИ ТУР

Кметове на първи тур избрахме: с. Честименско - Мария

Петрова (БСП), с. Ангеларий - Ружди Османов (ГЕРБ), с. Градница - Мехмедали Мехмедали (МК "За нов Тервел"), с. Полк. Савово - Мерткан Исмаилов (МК "За нов Тервел"), с. Сърнец - Пламен Иванов (БСП), с. Коларци - Нурия Ешреф (МК "За нов Тервел"), с. Орляк - Юркие Неджиб (МК "За нов Тервел"), с. Поп Груево - Февзи Османов (МК "За нов Тервел"), с. Нова Камена - Маринела Димитрова - Инициативен комитет, с. Гуслар - Метин Осман (БСП), с. Балик - Джемалдин Ахмед (МК "За нов Тервел"), с. Божан - Ердинч Мехмедов (МК "За нов Тервел"), с. Жегларци - Муталиб Халил (МК "За нов Тервел").

КМЕТОВЕ НА КМЕТСТВА - ВТОРИ ТУР
След балотаж избрахме кметове на: с. Безмер - Милен Николов (БСП), с. Бонево - Шефкъ Джефер (МК "За нов Тервел"), с. Главанци - Междие Насъф (МК "За нов Тервел"), с. Зърнево - Гюлай Бекир - инициативен комитет, с. Каблешково - Софийка Йорданова (БСП), с. Кладенци - Атанас Радев (БСП), с. Кочмар - Димо Миланов (БСП).

Кметът на общината Живко Георгиев, двадесетте избрани кметове на населени места и 21 общински съветници положиха клетва на 5 ноември 2015 г. За председател на общинския съвет бе избран Симеон Симеонов (ГЕРБ). Той бе избран след тайно гласуване от 21 общински съветници. Изборът не между Симеон Симеонов, който получи 12 гласа и предложението на ДПС - Исмет Абил, за когото гласуваха 8 общински съветника. Една бюлетина бе без посочен вот.

НОВ ПРОЕКТ ЗА ТРАНСГРАНИЧНО СЪТРУДНИЧЕСТВО ОТ ОБЩИНА ТЕРВЕЛ ПАРК ЗА БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО В ТЕРВЕЛ

Община Тервел внесе нов проект по Програма за ТГС Румъния-България 2014-2020 г. Инвестиционно намерение е по ОС 1 на новата Програма, „Добре свързан регион„. Водеща организация е Община Тервел, партньор в проекта е Агенция на Министерство на транспорта на Румъния, чиято сфера на дейност е безопасност на пътя, опазването на околната среда и категориите на транспортните средства. Седалището на партньора е в гр. Букурещ.

В рамките на проекта се предвижда изграждане на парк за безопасност на движението по пътищата в гр. Тервел. В парка има два основни подобекта - площадка за обучение по безопасност на движението и обслужваща сграда. Учебната площадка заема общо 4 декара и включва обособяване на пътни трасета за електромобили с двупосочно движение, кръгово регулирано кръстовище, неурегулирано кръстовище, както и кръстовище със семафорна

уредба. С цел добиване на разнообразни умения по трасетата са заложени различни елементи - ремонтен участък на улично платно, ЖП прелез, изкуствен ограничител на скоростта и др. Проектирана е и алея за велосипедисти, както и пешеходни зони, тротоари, обособена е детска площадка с комбинирани детски съоръжения и беседка за отдих. Зоната на учебната площадка ще бъде оградена, ще има парково осветление и поливна система.

Обслужващата сграда включва учебна зала, гараж за електромобили, офис и спомагателни помещения. Основното оборудване се фокусира върху 20 електро мини автомобила с устройства за зареждане, 20 велосипеда, 20 скейтборда, семафорни уредби, системи за пътни светлини, разнообразни пътни знаци, 3 D пътни карти и системи за видео игри с пътни симуляции.

Мястото на инвестицията е зелена

площ, която в Тервел е известна под наименованието Парк „Черно море“, тъй като улицата, която минава край този парк е улица „Черно море“.

В рамките на проекта ще се филмират пътни зони от двете трансгранични територии, за които е идентифициран висок риск от пътни произшествия и ще се разработят системи за обучения за преодоляване на риска - 3 D модели, обучителни материали и др. Предвижда се също да се разработят програми за обучения на деца от Детски градини, такива на възраст до 8 клас, на ученици от 9 до 11 клас и на млади хора над 20 годишна възраст, както и да се проведат необходимите брой обучения. Двамата партньори по проекта ще закупят и офис оборудване за дейността си.

Оценката на проекта ще бъде извършена в Румъния. В случай на успех дейностите ще се реализират за период от 36 месеца.

НОВИ УСПЕШНИ СТАРТОВЕ НА ВЪЗПИТАНИЦИТЕ НА НАЧО ПЕТРОВ

На проведения на 3.10.2015 г. традиционен Шосеен пробег " Варна " от календара на БФЛА, при участието на 24 клуба от цялата страна, лекоатлетите на КЛА "АТЛЕТИК" завоюваха нови челни места в дисциплината Юноши младша възраст: Борис Митков зае шестата позиция, а Момчил Петков грабна златото.

На 10 октомври 2015 година в град Горна Оряховица се проведе Републиканския лекоатлетически крос - Мемориал "Димитър Велиславов,,.

Във възрастовата група при юноши младша възраст, които пробягаха 1200 м., на първо място се класира представителя на Спортен лекоатлетически клуб "Атлетик,, гр. Тервел Момчил Младенов Петков. В същата възрастова група на осмо място се класира Борис Митков също от "Атлетик,, гр. Тервел.

При момчетата под 14 години, които се състезаваха на 600 м., представителката на "Атлетик,, гр. Тервел Петя Христова се класира на шесто място, а при момчетата под 14 години на същата дистанция, на шесто място се класира Борислав Радославов от гр. Тервел.

Класиралите се от първо до трето място бяха наградени с медали и парични награди, а до шесто място с пари.

Само седмица по-късно, на 16 октомври в гр. Дряново се проведе 46-ти национален шосеен лекоатлетически пробег "Колю Фичето,,. В групата на родените през 2004/2005 година момчетата, които се състезаваха на 400 метра участваха 34 състезатели, включително и от гр. Ниш, Сърбия. Представителите на КЛА "Атлетик,, гр. Тервел се класираха както следва: Валери Митков на седмо място, Михаил Ивелинов - на осмо, а Никола Ганчев - на единадесето място. При



Момчил Петков получава завоювания златен медал



Награждаването на Момчил Петков в Луковит

участваха също над 30 състезателки. Петя Христова от гр. Тервел зае 10-тата позиция. Родените през

1998/1999 юноши старша възраст се състезаваха на 2400 метра. На първо място се класира Момчил Петков от лекоатлетическия клуб в гр. Тервел. Отличилите се на челни позиции състезатели бяха наградени с медали и парични премии.

На следващия ден, 17 октомври, тервелските лекоатлети се включиха и в XXV-ти международен турнир по крос-кънтри "Луковитски моми,, в гр. Луковит. В групата на юноши младша възраст на второ място отново Момчил Петков се класира на първо място. При момчетата, родени през 2004/2005 година, на 600-метровата дистанция Валери Митков се класира на 11-то място, а Михаил Ивелинов - на 13-то. Родените през 2002/2003 година момчета пробягаха разстоянието от 1000 метра. Представителката на КЛА "Атлетик,, Петя Христова зае 10-то място при надпревара имжежду 30 състезателки. Отново заелите челните 6 места бяха отличени с медал и парична награда.

П Р И З И В

Учениците от VI „Б“ клас на СОУ "Йордан Йовков" град Тервел, под ръководството на г-жа Марияна Радева, провеждат благотворителна акция за събиране на дрехи, пакетирани храни /без макарони, спагети и ориз/ и перилни препарати за 28-годишната учителка Марияна Пенчева от град Велико Търново, която отглежда сама 9 деца от сиропиталището в село Гостилица.

До 6.11.2015 год. събираме само дрехи спортни екипи, маратонки от 36 до 41 номер, раници и др.;

До 13.11.2015 год. събираме пакетирани храни;

До 20.11.2015 год. събираме перилни препарати;

МОЛЯ, ПОМОГНЕТЕ НИ!

За да е по-хубав света, добрини трябва да се правят!

И не забравяйте, че всяко дете заслужава щастливо детство и по-добро бъдеще!

АКО РЕШИТЕ ДА ПОМОГНЕТЕ, СЕ ОБАДЕТЕ НА Г-ЖА МАРИЯНА РАДЕВА.

Продуктите се събират в стаята на домакина на училището. От VI "Б" клас и г-жа Марияна Радева

ДВАДЕСЕТ И ДВА ДИАМАНТА : НОВИ УСПЕХИ НА ТЕРВЕЛСКИТЕ БАЛЕРИНИ И МАЖОРЕТКИ

В края на месец октомври, след постигнатия успех на XIII Международен фестивал "Златен помпон", момичетата и момчетата от балет Каприз, отново се завърнаха с най - голямата награда от международно състезание по линия на Световната мажоретна федерация. Мястото на успеха този път беше IX Международно и танцово състезание "Диамантен батон", гр. Панчево, Р. Сърбия. В състезанието участие взеха 5 държави с над 70 хореографии, най - добрите, от които бяха отличени със специални награди.

Трудът и упорството, проявени през дългите репетиции, дадоха своя резултат - незабравими емоции и повод за гордост. Перфектното представяне на малките мажоретки от МС Каприз във възрастова група кадети бе приятната изненада на това състезание - те

показаха, че са готови за голямата сцена и че напълно заслужено ще продължат да представят града ни по света. Именно те се удостоиха с наградата за най - добра хореография за танца "Зарчета", който спечели и първо място в своята категория. Ивета Йорданова за втори път спечели специалната награда "Най - добра мажоретка", и стана първа в категория соло помпон кадет. Състезанието бе открито по най - добрия начин от соловото изпълнение на Инна Росенова, която изпълни танца си безгрешно и уверено грабна първото място в категория соло батон джуниор. По същия начин се представи и

Николета Ненова, която също категорично спечели първо място в категорията соло батон сеньор. В категориите дует батон джуниор (Инна Росенова и Анна - Мария Колева), малка

група батон сеньор, малка група помпон кадет, малка група микс сеньор и дует помпон сеньор танците бяха отличени по същия начин. При трио помпон кадет



(Ивета Йорданова, Станислава Михайлова и Жаклин Стоянова) и формация помпон сеньор момичетата бяха наградени с второ място, а в категория формация батон сеньор -



отново спърво място.

Дебютът на Мартин Маринов на международна сцена с танца "Мамбо", и дуетът му с Ивета Йорданова - "Ало, такси!", се отличиха с най - високите призови места. Малките танцьори защитиха наградите си през годината, като отново заплениха зрителите с артистичните си изпълнения и така не само спечелиха първите места, а и

аплодисментите на публиката. Чаровната Ива Стоянова и грациозните й движения, преобразили я в "Кралицата на гората", я направиха както победителка в категория танцово шоу соло сеньор, така и първа подгласничка на Мис мажоретка. "Тайната на приказната гора", и "Лунно затъмнение", спечелиха наградите в танцовото шоу и мажоретно шоу. В категория характерни танци "Руски танц", не измени на традицията през годината и отново спечели първо място, както го правеше на всяко едно състезание досега.

Дългото пътуване и малкото време за почивка по време на състезанието не попречи на танцьорите от балет Каприз да завоюват

всички тези награди и да докажат за пореден път, че с труд и себеподдаване се постигат успехи. На това свое първо международно състезание, малките

танцьори отвориха врати на бъдещите си отличия и показаха, че са достойни наследници на големите момичета, които неведнъж достойно са заставали и продължават да застават зад името на град Тервел и на България.

Треньорският екип, в лицето на ръководителя г-жа Живка Ненова и на помощник-треньорите Виктория Тошкова и Габриела Росенова, благодарят за подкрепата на Община Тервел, на всички родители и на ОДК "Малкият принц", за професионалната намеса на доктор Андрей Вълв и на Немо Транс ООД. Вярваме, че сме оправдали Вашите очаквания и Ви

уверяваме, че ще продължаваме да вършим работата си по същия начин: единствено и само за доброто на децата, които неуморно се доказват в България и по света.

БАЛЕТ "КАПРИЗ"

